
 

Μικρά Βιβλία Τέχνης στο ΚΠΙΣΝ με τον 
3ο Π.Σ.Δ.ΒΥΡΩΝΑ  
 

https://sway.cloud.microsoft/ilTA4BpUAhElvDyI?ref=Link 

Με πολλή χαρά περιμέναμε αυτή την επίσκεψη και για να 

βρεθούμε όλοι μαζί σε έναν τέτοιο σπουδαίο  χώρο αλλά 

φυσικά και για  την ίδια την προσέγγιση σε αυτή  την 

εικαστική δράση .  

https://sway.cloud.microsoft/ilTA4BpUAhElvDyI?ref=Link


Το σημείωμα της επίσκεψης έλεγε ... 

 

Το Κανάλι, ένα από τα χαρακτηριστικότερα  στοιχεία του 

ΚΠΙΣΝ, λειτουργεί ως μια μεταφορική συνέχεια της 

θάλασσας  από την ακτή του Φαλήρου στο Κέντρο 

Πολιτισμού. Με αφορμή την φυσική  παρουσία της 

θάλασσας στο χώρο και τη συνεχή ροή του νερού όπως αυτό  

εισέρχεται στο ΚΠΙΣΝ από το Κανάλι, τα παιδιά θα 

συμμετάσχουν σε ένα  εικαστικό εργαστήριο με βασική αρχή 

τον πειραματισμό και το δημιουργικό  παιχνίδι με τα υλικά, 

τις υφές και τις τεχνικές. Μέσα από την εξερεύνηση  της 

χειρονομιακής ζωγραφικής και την ποικιλία των 

αποτελεσμάτων που  προκύπτουν σε συνδυασμό με το 

collage, θα δημιουργήσουν το δικό τους  Μικρό Βιβλίο 

Τέχνης, ως ωδή στο Κανάλι. 



 

Σχεδιασμός: Μιχαλίτσα Κοζακοπούλου, Εικαστικός 

Υλοποίηση: Μιχαλίτσα Κοζακοπούλου, Εικαστικός / Ντορίνα 

Φουντουλάκη, Εικαστικός 

Το ζεστό καλωσόρισμα πολύ πριν από το χώρο της 

διεξαγωγής του εργαστηρίου,  μας προδιέθεσε για όσα θα 

ακολουθήσουν . Αφού γνωριστήκαμε οδεύοντας προς το 

χώρο της δράσης είχαμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στη 

μοναδική βιβλιοθήκη , βάζοντας λίγο αστερόσκονη πάνω μας 

και περνώντας αθόρυβα  από εκεί σαν γατούλες , όπως μας 

προέτρεψαν να κινηθούμε οι συνοδοί του Κέντρου 

Πολιτισμού . 

 



 

 

 



 

Τα  παιδιά επεξεργάστηκαν τα διαθέσιμα υλικά και 

ερεθίσματα και στη συνέχεια συνέθεσαν το δικό  τους έργο!  

Έφτιαξαν μια θάλασσα, με βράχο,  βροχή και σύννεφα! 

Κάποια έφτιαξαν καράβια σύννεφα  και σκάλες. Αφού, το  

ολοκλήρωσαν ενώθηκαν όλα τα έργα μαζί και φτιάξαμε το 

βιβλίο της  θάλασσας! 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

Και  πώς να περιγράψει κανείς αυτή την επίσκεψη , πόσα 

συναισθήματα αναδύονται  , πόσο δυναμικά σε προδιαθέτει 

ο χώρος, πόσο  απλά ερεθίσματα και ταυτοχρόνως πόσο 

όμορφα δοσμένα;  

Και ενώ είναι  δύσκολο να το περιγράψεις σε δύο γραμμές, 

φαίνεται τόσο έντονα στα  φωτισμένα πρόσωπα όλων καθώς 

επιστρέφαμε στο σχολείο μας! 

Η ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 3ου Π.Σ.Δ.ΒΥΡΩΝΑ  

Δέσποινα Χαραλάμπους Στέλλα Κουρεμένου Βασιλική Τσίγκα  


